

打造为企服务新生态 为高质量发展蓄势赋能 开发区召开优化营商环境 专题协商会

中国上市公司新质 生产力50强 榜单发布 中坚公司入选



会议现场

10月25日,市政协经济开发区联络组召开“请你来协商·民生议事堂”优化营商环境专题协商会,与会人员集思广益,为提升营商环境软实力出谋划策。

优质的营商环境是投资兴业的广袤沃土,也是经济开发区园区形象的金名片。近年来,经济开发区着眼营商环境优化提升,始终坚持以企业的需要,我们的追求,营商理念为依托,把服务网格建在生产线上,提供多环节、全链条、一体化的服务保障,做到有事必应、无事不扰,以服务的温度催生项目建设的热度,以品质的强度提升企业的发展速度。

为解决企业面临的各类问题,经济

开发区成立营商环境监测点,建立班子联系企业、线上3分钟企业诉求快响、每月15日企业诉求现场集中办公、50强企业集中解难题等服务机制,帮助企业解决子女就学、低效改造、规划审批等复杂难题。同时,紧盯重大产业项目,落实N对一联系机制,形成组团并轨式服务,为企业和项目提供全方位、全周期、全流程、全要素保障,切实为企业发展保驾护航。

此外,经济开发区还打造企业信息监管平台、区企录、厂房租赁平台等线上信息化平台,谋划打造营商服务线下服务平台,持续拓展科创人才干事、创业、成才的发展舞台,将主动服务融入实际行动中,聚力加强三支队伍建

设,推动营商环境一号改革工程走深走实。

会上,政协委员们对经济开发区贴心专业高效服务企业表示充分认可,并结合自身岗位和经验,围绕优化营商环境建设积极建言献策。

会议强调,要把优化营商环境作为推动高质量发展的关键支撑,扩大招商引资的重要保障,增进群众福祉的内在要求,持续优化服务,建立政企互信的良好政商关系,健全服务长效机制,建强三支队伍,加快建设共治共享中心等服务平台,补齐公共服务短板,打通要素保障的难点堵点,持续打造高效便捷的政务服务环境,紧盯企业发展需求,加快建设创二代孵化中心、电子商务综合平台,完善道路基础设施建设等,在产业配套、基础设施等关键环节综合施策,解决企业发展之困,激发企业主体活力,为经济高质量发展蓄势赋能。

下一步,市政协经济开发区联络组将继续发挥“民生议事堂”平台的作用,抓好关键,发挥协同集成优势,提高协商质量和实效,将协商成果转化为助企纾困的实绩实效,为经济开发区高质量发展提供强有力的政协支持。

融媒记者 郑旭华

优环境 话营商

本报讯(融媒记者 郑旭华) 10月24日,由证券时报社主办的第十八届中国上市公司价值论坛暨2024新质生产力巡礼长三角行在江苏昆山举行。论坛上,第十八届中国上市公司价值评选榜单隆重发布,浙江中坚科技股份有限公司(以下简称“中坚公司”)荣获中国上市公司新质生产力50强。

中坚公司成功入选中国上市公司新质生产力50强,充分彰显了该公司在行业核心竞争力、持续创新能力以及创新发展战略等方面的卓越优势。

中坚公司是国内园林机械行业的领先企业,拥有扎实雄厚的制造实力,产品远销全球50多个国家和地区。近年来,中坚公司锚定向智能制造转型升级的发展目标,把增强科技创新能力摆到更加突出的位置,制定了从传统园林机械向智能制造转型升级的发展战略。一方面在原有的园林机械制造基础上开发园林割草机器人等产品,力图打造户外园林机器人平台,另一方面充分发挥多年海外业务积累的优势,积极寻求全球领先的智能机器人产业的合作和投资机会,并积极把握与国内优秀智能机器人研发团队合作的契机,共同推动智能机器人行业的创新发展。

此次荣获中国上市公司新质生产力50强,是资本市场对我们公司向智能制造转型升级发展战略的认可。我们将不断提升科技创新能力,坚定聚焦主业,加快产品升级和技术创新,加大在新质生产力领域的探索力度,为公司高质量发展积蓄动能,以更加奋发有为的姿态推动公司向智能制造转型升级。中坚公司相关负责人说。

企业搭建购销平台 员工得实惠增收入 飞剑公司举办农产品特卖会



农产品特卖会现场

本报讯(融媒记者 郑旭华) 没有打蜡,现摘现发的红富士苹果,可以试吃,又香又甜,纯天然的土蜂蜜。10月29日,一场农产品特卖会在浙江飞剑工贸有限公司(以下简称“飞剑公司”)热闹举行,摊主们热情吆喝招揽顾客。

农产品特卖会摊位上,自制下饭辣酱、永祥农家笋干、营养丰富的土鸡蛋、

脆甜可口的苹果等特色农产品摆得满满当当。每个摊位前还放着一块小黑板,不仅标注了产品名称和价格,还有精美的产品手绘。

土鸡蛋是特卖会上的明星产品,摊位上不仅有新鲜鸡蛋,还有加工过的松花皮蛋和咸鸭蛋,产品种类丰富,吸引很多员工购买。之前有购买过的同事和我说这个鸡蛋品质很好,而且价格挺便宜

的,所以这次打算买些回家尝尝。正在挑选鸡蛋的王艳珍告诉记者,特卖会上的产品物美价廉,上次从特卖会上购买了手工制作的梨膏糖,女儿很喜欢。

特卖会现场,摊主虞发波将卖完的空纸盒放到地上,从一旁的纸箱中拿出一盒盒新的鸡蛋摆到桌子上。大家很喜欢我家的鸡蛋,上次带了2000个鸡蛋过来不够卖,很快就抢光了。虞发波是

飞剑公司员工钱雪云的丈夫。他告诉记者,自己平时四处赶集售卖自家产的鸡蛋,特卖会为他打开了新的销路。为此,他把鸡蛋的价格下调4元/公斤,回馈给大家。

在一辆装满保温杯壶的货车前,挤满了人。原来飞剑公司在特卖会上设置了一个摊位,以保温杯每只10元,保温壶每只20元的低价出售。员工段小芳一口气买了8只杯壶,装了满满一只纸箱,在同事帮助下把纸箱抬了回去。她笑着说,趁着公司发福利,多买一些送给家人朋友。各个摊位上,人头攒动,员工们大包小包满载而归。

据悉,农产品特卖会由飞剑公司幸福推进委员会组织开展,是该公司致力于实现全体员工物质与精神双幸福,打造高收益幸福企业的有力实践。自9月以来,这是我们公司第三次举办农产品特卖会,产品均是本公司员工家里自产自销、物美价廉的农产品。公司为员工搭建特卖会这个平台,既能帮助员工自家的产品解决一部分销路问题,又能让员工足不出厂就可以买到不同地区经济实惠的特色产品,是一件互利互惠、提升员工幸福感的好事。飞剑公司幸福推进委员会主任朱淑舒说,这几项活动都取得了很好的效果,越来越多的员工积极报名参加特卖会,销售自家产品。接下来,幸福推进委员会将以每月一期的频率举办特卖会,让更多员工受益。